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53 éves vagyok. Építőmérnökként végeztem a Budapesti Műszaki Egyetemen, később 
mérnök-közgazdász végzettséget értem el a Pénzügyi és Számviteli Főiskolán. 8 éven 
keresztül földmérő mérnökként dolgoztam elsősorban tervezési térképek előállításával, 
1999-től 2019-ig a T-Systems Zrt-nél (illetve előd cégeinél) szolgáltatás üzemeltetési és 
támogatási területen dolgoztam, azóta a Funkwerk Magyarország Kft-nél dolgozom. 
 
 
A tájfutással 10 éves koromban ismerkedtem meg. Kezdettől fogva a Tipográfia TE, illetve a 
jogutódja, a Tipo TKE színeiben aktívan versenyzem. Utánpótlás versenyzőként 
aranyjelvényes szintet, Budapest válogatottságot és bajnoki pontszerző helyeket értem el. 
Szenior versenyzőként több bajnoki címmel (egyéni és csapatversenyek) is rendelkezem. 
2014-ben a TrailO szakág Európa Bajnokságán 9. majd 2016-ban 4. helyezést értem el a 
TempO versenyszámban. 
 
 
1996 óta a Tipo TKE elnöke vagyok. Rendszeresen részt veszek versenybíróként, 
pályakitűzőként az egyesületünk által szervezett Tipo Kupa és Szélrózsa Kupa országos 
rangsoroló versenyek, illetve országos bajnokságok rendezésében. Rendszeresen látok el 
ellenőrző bírói feladatokat is.  
 
 
2011 óta a FootO, míg 2015 óta a TrailO szakágban van IOF advisori minősítésem. 
Többször végeztem WRE versenyeken IOF advisori feladatokat. Tagja voltam a 2009. évi 
miskolci VB szervezőbizottságának, a 2016. évi Főiskolás Világbajnokság hazai ellenőre 
(National controller) voltam. Jelenleg részt veszek az idei WMOC előkészítésében 
 
 
2002-ben kerültem az MTFSZ elnökségébe, majd 2004 óta elnökhelyettesnek vagyok. 
Aktívan részt vettem több bizottság munkájában. Rövid ideig vezettem az informatikai 
bizottságot, emellett a minősítési és a térképtár bizottság tagja voltam. a jelenlegi ciklusban. 
2006 óta vezetem a Versenybizottságot. Alelnökként aktív részese voltam a jelenlegi hazai 
versenyrendszer kialakításának és üzemeltetésének. 
 
 
Az alábbi részterületeken tudnám leginkább munkámat kifejteni: 
 
- A hazai versenyrendszer folyamatos továbbfejlesztésének támogatása, úgy hogy 
összehangolásra kerüljenek a nemzetközi versenyfejlesztési irányzatok a hazai 
hagyományokkal, illetve a nemzetközi eredményesség növelése a tömeget adó 
hobbisportolók igényeivel. 
- A versenyek minőségének javítása, kiemelten a pályakitűzés, a térképek, és a rendezési 
kérdések. 
- Nyitás a rokon sportágak, illetve szakágaik felé. 


